

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 245 (3264) | Суббота, 17 декабря 1949 г. | Цена 20 к.

Торжество ленинско-сталинской политики коллективизации

Преобразуя сельское хозяйство на социалистический лад, коммунистическая партия руководствовалась кооперативным планом Ленина. Существование кооперативного плана Ленина состояло в том, чтобы с помощью социалистической индустрии перевести миллионы крестьянских хозяйств на путь колхозов. Этот переход должен был, по мысли Ленина, осуществлен через кооперацию, сначала в области сбыта, а затем и в области производства продуктов.

После кончины Ленина задачу осуществления ленинского кооперативного плана взял в свои руки великий продолжатель его дела — Сталин. Он отстоял ленинское учение о кооперации от врагов народа, которые пытались сорвать проведение в жизнь кооперативного плана, направить деревню по пути капиталистического развития и загубить тем самым великое дело Октябрьской революции.

Опираясь на ленинский план, товарищ Сталин разработал теорию коллективизации и возглавил всю работу партии по строительству колхозов.

Товарищ Сталин показал, что основным и главным звеном колхозного строительства на современном этапе является сельскохозяйственная артель, как наиболее правильная и понятная крестьянам форма колхозного движения. Она дает возможность сочетать личные интересы колхозников с их общественными интересами, позволяет приспособить эти личные интересы к общественным интересам.

Товарищ Сталин обосновал переход от политики ограничения и вытеснения кулачества к политике ликвидации кулачества как класса на основе сплошной коллективизации. Он раскрыл значение МТС как опорных пунктов в социалистическом переустройстве сельского хозяйства и оказания помощи крестьянству со стороны социалистического государства.

Под руководством товарища Сталина партия большевиков подготовила все условия для перехода крестьянских масс на колхозный путь. Двадцать лет назад, в 1929 г., началось массовое колхозное движение, увенчанное победой колхозного строя. Вместо многих миллионов отсталых мелких крестьянских хозяйств было создано около 240 тысяч колхозов. Наше сельское хозяйство стало самым крупным в мире. На основе индустриализации страны оно было вооружено новейшей, мощной техникой.

Колхозный строй коренным образом изменил положение крестьянства. В результате коллективизации было ликвидировано кулачество и навсегда покончено с кулацкой кабалой. Колхозы спасли от разорения и нищеты 20 миллионов бедняков, которые при колхозном строе сразу же поднялись до уровня середняков, могущих пользоваться землей, тракторами, сельскохозяйственными машинами.

Подарки врачей

Коллектив санатория № 4 с воодушевлением готовится отметить знаменательную дату — день семидесятилетия великого вождя народов товарища Сталина.

К этому дню врачи решили подготовить к печати итоги научных исследований, проводимых в санатории, касающихся лечения ряда заболеваний, показанных для Пятигорского курорта.

Врач т. Глозов на внутрисанаторной врачебной конференции прочтет доклад, посвященный одной из проблем, над которой работает коллектив медицинских работников здравницы. Медицинские сестры готовятся провести специальную научную конференцию.

Это, говорил товарищ Сталин, было такое достижение, какого не знал еще мир и которого не достигало еще ни одно государство в мире.

Некоторое время спустя, когда колхозы окрепли, товарищ Сталин выдвинул новую задачу — сделать всех колхозников зажиточными, а все колхозы — большевистскими. Он указал путь к достижению этой великой цели: нужно трудиться в колхозе честно, правильно использовать тракторы, машины и рабочий скот, правильно обрабатывать землю, беречь колхозную собственность.

Вместе с передовыми людьми колхозов товарищ Сталин разработал Устав сельскохозяйственной артели, ставший законом колхозной жизни. Сталинский устав, предусматривая правильное сочетание личных интересов колхозников с их общественными интересами, устанавливает, что основным и главным является общественное хозяйство, что оно и только оно — источник зажиточной и культурной жизни колхозников. Чем больше труда вкладывает колхозник в общественное хозяйство, тем выше его доходы.

Работая по Уставу, колхозники честным самоотверженным трудом из года в год умножали свое общественное богатство, повышали свой жизненный уровень. Колхозы стали зажиточными.

Свою силу и прочность колхозный строй показал в годы Отечественной войны. Колхозы выдержали ее суровые испытания, бесперебойно снабжали фронт и страну продовольствием, а промышленность — сырьем.

Сейчас колхозное крестьянство во главе с великой партией Ленина — Сталина с честью решает задачи послевоенной сталинской пятилетки. Благодаря колхозному строю наша страна успешно разрешила зерновую проблему. Урожай зерновых и важнейших технических культур в 1949 году превысил уровень довоенного 1940 года. Опираясь на достижения в зерновом хозяйстве, страна успешно выполняет план подъема животноводства. С большим воодушевлением осуществляется невиданный в истории человечества сталинская программа преобразования природы. В течение одного года лесные полосы заложены на площади в 500 тысяч гектаров.

Победы колхозов нашей страны служат вдохновляющим примером для трудящегося крестьянства стран народной демократии. Руководствуясь учением товарища Сталина и опытом колхозного строительства в СССР, крестьянство стран народной демократии начинает перестройку сельского хозяйства на социалистический лад.

Своими историческими завоеваниями колхозный строй обязан товарищу Сталину, великой коммунистической партии. Под руководством нашего гениального вождя и учителя товарища Сталина колхозное крестьянство одержит новые, грандиозные победы в борьбе за коммунизм.

Во всех кружках сети партийного просвещения проводятся беседы о жизни и деятельности товарища Сталина. Их слушают с огромным интересом. Библиотека устраивает выставку произведений товарища Сталина и фотомонтаж, освещающий великий революционный путь главы советского правительства и партии, вдохновителя и организатора побед советского народа.

20 декабря будет проведено торжественное собрание курортников, совместно с коллективом сотрудников санатория, посвященное семидесятилетию со дня рождения товарища Сталина.

В. Кислов, главный врач санатория № 4.



Новый кинотеатр «Ударник» в Сталинграде. Прессклише ТАСС.

В честь семидесятилетия великого Сталина

Анджиевцы выполняют свои обязательства

НА 1 МЛН. 250 ТЫС. РУБЛЕЙ ПРОДУКЦИИ СВЕРХ ПЛАНА

В знак великой любви к товарищу Сталину, преданности партии и советскому правительству, коллектив артели им. Анджиевского решил озадачить день семидесятилетия великого вождя советского народа новыми производственными успехами. Было решено к 21 декабря поднять производительность труда на 23 процента, себестоимость продукции снизить на 12 проц., а к концу года дать на 1 млн. 400 тысяч рублей сверхплановой продукции.

В цехах разгорелось соревнование. Оно охватило всех рабочих. Каждый стремился вложить свою долю труда в подарок товарищу Сталину.

Первым одержал победу в соревновании москательный цех (начальник Л. А. Третьякова). 16 декабря цех выполнил декабрьскую программу. Особенно плодотворно трудились мастера москательщики тт. Ракевич, Власюк, Мирошников и др. Их выработка составляет почти две нормы в смену.

Производительность труда в последнее время возросла на 27,9 проц. Себестоимость продукции снижена на 14,9 проц. В результате артель уже выработала на 1 млн. 250 тыс. рублей сверхплановой продукции и дала 147.300 рублей сверхплановых накоплений.

Коллектив артели умеет держать свое слово. Это особенно ярко сказалось в дни соревнования в честь семидесятилетия со дня рождения товарища Сталина.

По две нормы в день

Коллектив швейной мастерской № 1 (заведующая Л. Г. Диамантова) артели «Швейник» дал слово в честь семидесятилетия товарища Сталина завершить декабрьский план к 21 декабря на 140 проц. В результате большого трудового подъема, охва-

тившего рабочих мастерской, швейники уже перевыполнили это обязательство.

Замечательно трудятся мастерицы тт. Козловцева и Акименко. Их выработка ежедневно составляет две нормы. Тов. Фомина систематически выполняет задание на 150 процентов.

Теснее связь науки с практикой!

Партия, правительство и лично товарищ Сталин бережно относятся к советской науке, поддерживают все новое и прогрессивное в научной мысли.

Пятигорский врачебный коллектив, объединенный в научно-медицинское общество, вносит свою скромную долю в сокровищницу научных достижений нашей страны.

Основанное в 1943 году Пятигорское научно-медицинское общество постепенно росло и крепло. Сейчас оно объединяет врачей бальнеологического института, курорта, горздрава и насчитывает в своем составе 164 врача, в том числе 26 докторов и кандидатов медицинских наук.

Правление Пятигорского научно-медицинского общества, руководимое заслуженным врачом республики, депутатом Верховного Совета РСФСР Б. Н. Папковым, положило в основу своей работы постановленное бюро горкома ВКП(б) о работе Пятигорского научно-медицинского общества. Перестроив свою работу в соответствии с этим решением, общество более целенаправленно работает над актуальными вопросами, повысило идеологический уровень своей деятельности. За два года на пленарных заседаниях заслушано 86 докладов. Специальные заседания были посвящены работам всесоюзных съездов врачей: терапевтов, невропатологов, педиатров и онкологов. Многие заседания посвящались вопросам курортологии, глазным болезням — бальнеофакторам курорта, вопросам диагностики и лечения желчекаменной болезни, хирургического лечения туберкулеза, проблеме противораковой борьбы. В дни противоракового декадака общество организовало чтение лекций.

Перед выборами нового правления научно-медицинского общества

Научно-медицинское общества широко отметило знаменательные даты и политические события в нашей стране. В частности, отмечались достижения советской медицины за 30 лет советской власти, столетний юбилей академика И. П. Павлова и др. Сейчас, вместе со всей советской общественностью, мы готовимся достойно отметить 70-летие величайшего вождя и учителя народов — И. В. Сталина.

Особое внимание обращало правление общества на идейно-политическое воспитание своих членов. Для них прочитан цикл лекций и докладов.

По инициативе научно-медицинского общества и Пятигорского курорта в летние месяцы для врачей ежегодно проводились специальные лекции, в течение которых виднейшие профессора Советского Союза читали лекции по актуальным вопросам советской медицины. Члены общества два раза в месяц выступали с популярными беседами на медицинские темы.

За истекшее время сделано много. Но бесспорно, что еще больше нужно сделать. Одним из основных проблем является недостаточная демонстрация больных на наших заседаниях, тогда как именно это является одним из важнейших разделов нашей работы. Мало уделено внимания анализу новейших методов диагностики и лечения, применяющихся в лечебных учреждениях города, проблеме туберкулеза, являе-

Предприятия должны работать ритмично

От того, насколько хорошо подготовлены промышленные предприятия и производственные артели к зиме, зависит их круглогодичная ритмичная работа и судьба плана всей промышленности нашего города.

Зима уже наступила. Маслострой и молочный заводы, кондитерская фабрика, предприятия гормест-промкомбината, артели «Зернохлеб», «Обувщик», им. Ильича, им. Крупской и многие другие встретили зиму во всеоружии.

Многие сделали коллективы электростанции, горводоканала. Однако ряд предприятий не подготовил своих блокстанций, не построил трансформаторных киосков. Далеко не все в этом направлении сделано на электромеханическом заводе, на прядильно-ткацкой фабрике, в артелях «Искооп», им. Калинина, на хлебозаводе, в ремесленном училище № 2 и др.

С наступлением зимы резко сокращена подача нашему городу электроэнергии. Тем бережливее надо ее расходовать. Однако ремонтно-механический завод, артель «Пищепром», общежитие городского театра и некоторые другие коллективы грубо нарушают установленный для них лимит и расходуют непомерно большое количество электроэнергии, широко используют электронагревательные приборы.

Зима — суровый экзаменатор. Наряду с формированием пуска блокстанций и завершением строительства трансформаторных киосков необходимо повести самую решительную борьбу за экономное использование электроэнергии. Нужно помнить при этом, что сэкономленная, а затем разумно использованная электроэнергия — это новые партии товаров для населения, новые детали для сельскохозяйственных машин родного Ставрополя, это важная предпосылка для нормальной работы здравниц, вузов, техникумов, школ, культурно-просветительных и других учреждений, для бытовых удобств населения.

Коллектив электростанции обязан ежедневно и строго контролировать безусловное соблюдение установленных лимитов использования электроэнергии, а к злым нарушителям применять самые решительные меры.

Ритмичная и плодотворная работа промышленных предприятий и производственных артелей нашего города в зимний период — дело большой важности, и обеспечить его успех — долг самих работников промышленности и всей общественности.

щейся программной работой на ближайшем третьем всесоюзном съезде терапевтов. Слабо вовлекались в активную работу молодые члены общества.

Располагая многочисленными опытными медицинскими кадрами, научно-медицинское общество имеет все возможности организовать консультативную помощь участковым врачам прилегающих к Пятигорску районов. В конце декабря состоится отчетно-выборное собрание членов Пятигорского научно-медицинского общества. Несомненно, что вновь избранное правление учтет эти недостатки.

Вопросы курортологии и, в частности, бальнеофакторы Пятигорского курорта должны и в дальнейшем составить один из главнейших разделов работы общества. Анатомо-клинические конференции и демонстрации больных, несомненно, встретят общее одобрение. Необходимо усилить популяризацию медицинских знаний среди населения.

В наших больницах, поликлиниках, санаториях накоплен огромный клинический материал, отражающий ряд патологических процессов. Обязанность членов научно-медицинского общества — разработать этот материал, обобщить и использовать новые данные в практике врачей.

Решительная борьба с проявлением космополитизма, низкопоклонства и рабологии перед иностранщиной, пропаганда достижений нашей отечественной медицины являются нашим священным патристическим долгом, и это дело должно стоять в центре внимания нового правления и всего общества.

М. Каминник, секретарь Пятигорского научно-медицинского общества

Комсомольская жизнь

Политическое воспитание учащейся молодежи

На днях состоялось собрание комсомольского актива, посвященное вопросам идейно-политического воспитания студентов и учащихся. С докладом выступил секретарь горкома ВЛКСМ тов. Кутепов.

В высшей школе и средних специальных учебных заведениях, — сказал докладчик, — работа комсомольских организаций по воспитанию студенческой и учащейся молодежи приобретает особенно важное значение.

В вузах и средних специальных учебных заведениях нашего города учится около 4.000 юношей и девушек, из них 2196 человек являются комсомольцами. Комсомольские организации учебных заведений оказывают дирекциям и партийным организациям всемерную помощь в повышении успеваемости и улучшении идейно-политического воспитания студентов. В борьбе за успеваемость и в общественной работе они занимают авангардную роль. В городе нет комсомольцев, неуспевающих по основам марксизма-ленинизма, истории СССР, социально-экономическим дисциплинам. В техникуме советской торговли из 49 отличников учебы 35 являются комсомольцами. Высокая успеваемость, твердая дисциплина и активное участие в общественной жизни — вот достойные подарки, которые сейчас готовит учащаяся молодежь к славному 70-летию великого Сталина.

Комсомольские организации уделяют много внимания развитию художественной самодеятельности. Хорошо работают научные студенческие общества и предметные кружки техникумов и специальных школ.

В то же время в работе комсомольских организаций по идейно-политическому воспитанию студенческой молодежи имеется ряд серьезных недостатков. Комсомольские организации еще недостаточно контролируют учебу, лекторские группы комитетов ВЛКСМ ограничиваются

чтением лекций лишь в стенах вузов, а на промышленных предприятиях и учреждениях города выступают редко.

Городской комитет комсомола не всегда оперативно руководит работой первичных комсомольских организаций учебных заведений. Несмотря на указания XVI пленума ЦК ВЛКСМ, при горкоме комсомола до сих пор не укомплектована группа внештатных инструкторов по работе среди учащейся молодежи.

Выступивший по докладу секретарь комитета ВЛКСМ пединститута М. Михайлов поделился опытом идейно-политической работы в вузе. Студенты-комсомольцы пединститута принимают активное участие в общественной жизни нашего города. Они оказывают помощь комсомольцам и молодежи промышленных предприятий, шефствуют над пионерскими организациями ряда школ Пятигорска.

В прениях выступили также секретари комсомольских организаций тт. Григорьянц (фарминститут), Пивоварова (техникум совторговли), Гейман (медшкола), Прокопенко (сельхозтехникум), комсорги тт. Васькова и Гордейчук, директор фармацевтического института тов. Тарасенко и другие. Делясь опытом своей работы и критикуя имеющиеся недостатки, они внесли ряд ценных предложений.

Секретарь горкома ВКП(б) В. П. Николаева в своем выступлении указала, что важной задачей первичных комсомольских организаций высших и средних учебных заведений является оказание всемерной помощи дирекциям и партийным организациям в деле повышения качества и содержания учебы, в идейно-политическом воспитании студенческой и учащейся молодежи города.

Собрание комсомольского актива приняло развернутое решение, направленное на усиление идеологического воспитания студенчества.



В Одесском ремесленном училище № 5 освоен серийный выпуск радиально-сверлильных станков высокой точности. Недавно в училище создана измерительная лаборатория, оборудованная точными приборами. На снимке: учащиеся проверяют точность фрезеровки конических шестерен.

К новогодним елкам

Еще недавно эти стройные ели и пышные сосенки росли на склонах гор, в Баксанском ущелье Кабарды, близ главного Кавказского хребта — в долине Зеленчука. А на днях нарядно убранные множеством самых разнообразных игрушек и украшений, они засияли в витринах пятигорских магазинов.

На рыночной площади, в магазинах горторга, курортторга и «Рос. культторга» в эти дни идет бойкая торговля елками, елочными игрушками и украшениями, имеющимися в значительно большем выборе, чем в прошлые годы.

К новогодней елке готовятся не только школы, детские учреждения, но и очень многие семьи. Всего к новому году в наш город будет завезено более 3.000 елок. Только в магазине «Роскультторга» за последнее время продано елочных игрушек и украшений на 40.000 рублей.

В музыкальной школе

В музыкальной школе идет большая подготовка к 70-летию со дня рождения товарища Сталина. Объединенный хор из 200 участников, в сопровождении детского симфонического оркестра, готовит кантату о Сталине композитора Александрова, песню о Сталине — Блантера. Ансамбль баянистов в составе 26 учащихся выступит со специальной тематической программой. В праздничных концертах примет участие 9-летний скрипач Володя Иоэль. Он исполнит фантазию на тему «Песни о Родине» под аккомпанемент 10-летней пианистки Людмилы Духно.

Учащиеся музыкальной школы в ближайшие дни выступят в городском читальном зале и перед колхозниками Горячеводского района, в театре и в школах Пятигорска.

Заканчивается реконструкция сквера имени Ленина

Завершается реконструкция сквера имени Ленина. Закончено асфальтирование дорожек и сооружение фонтана. Сейчас идет установка новой ограды, изготовленной Пятигорским чугунолитейным заводом, которая украсит сквер.

Весной здесь будут разбиты новые клумбы и высажены десятки тысяч цветов и декоративных растений.

Кинотеатр «РОДИНА»

Новый чехословацкий художественный фильм НЕМАЯ БАРИКАДА
Сеансы в 12, 14, 16, 18, 20 и 22 ч.

Прогрессивное человечество готовится ознаменовать 70-летие И. В. Сталина

В дар великому вождю

ПРАГА, 14 декабря. (ТАСС). С огромным подъемом встречают трудящиеся Чехословакии приближающееся 70-летие товарища И. В. Сталина. В ознаменование великой даты, в знак своей любви и преданности лучшему другу чехословацкого народа, они изготовили тысячи подарков. Из Праги в Москву отправлен специальный поезд с подарками чехословацкого народа Генералиссимусу И. В. Сталину ко дню его рождения.

При торжественной отправке поезда присутствовали председатель

правительственной комиссии по проведению празднования 70-летия И. В. Сталина В. Копецкий, члены правительства, посол СССР в Чехословакии М. А. Силин, представители общественных организаций столицы.

Выступивший от имени чехословацкого правительства министр Копецкий сказал, что весь чехословацкий народ во главе со своим президентом Клементом Готвальдом и своим правительством горячо желает товарищу Сталину долгих лет жизни и полного здоровья.

От чистого сердца монгольского народа

УЛАН-БАТОР, 14 декабря. (ТАСС). С каждым днем нарастает производственный подъем в стране в связи с приближающимся 70-летием товарища И. В. Сталина.

Коллективы предприятий, десятки тысяч аратских хозяйств стремятся встретить знаменательную историческую дату новыми трудовыми успехами.

На всех предприятиях и в промартелях проводятся двухнедельники ударной работы в ознаменование 70-летия товарища И. В. Сталина. Рабочие успешно выполняют принятые обязательные — закончить годовые производственные планы к 21 декабря.

С большим подъемом проходят митинги и собрания трудящихся, на которых принимается и подписывается письмо монгольского народа великому учителю и другу товарищу Сталину.

Центральные и аймачные газеты публикуют статьи, рассказывающие о

великой сталинской заботе, о развитии и процветании Монгольской народной республики.

«Товарищ Сталин — лучший и любимый друг монгольского народа, — пишет газета «Унэн». — С именем товарища Сталина связаны завоевания нашей свободы, независимости, укрепление нашего народного демократического государства и достижения в области развития экономики и культуры страны.

Весь свободный, независимый монгольский народ из поколения в поколение будет вечно хранить великую благодарность товарищу Сталину. Встречая с радостью и гордостью 70-летие товарища Сталина, монгольский народ от чистого сердца говорит: живите и здравствуйте долгие годы, дорогой товарищ Сталин, наш любимый друг, наше светлое солнце, на радость и счастье всего человечества, на радость и счастье народов братского Советского Союза и всех трудящихся нашей Родины».

Венгерский народ отмечает юбилей великого Сталина

БУДАПЕШТ, 14 декабря. (ТАСС). Имя великого вождя прогрессивного человечества Иосифа Виссарионовича Сталина — самое дорогое для трудящихся Венгрии.

Венгерский народ хорошо знает, как многим он обязан величайшему человеку нашей эпохи, который руководил Советской Армией, освободившей венгерский народ, который руководит советским народом, оказывающим постоянную и дружественную поддержку Венгерской народной республике.

Во всех уголках страны готовятся

торжественно отметить славную дату — семидесятилетие товарища И. В. Сталина.

По просьбе венгерских шахтеров венгеро-советское общество ко дню рождения великого вождя всех трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина устраивает в шахтерских поселках страны выставки, посвященные его жизни и деятельности.

Такие выставки в ближайшие дни открываются в Дорог, Комлоу, Шалготарьян и ряде других угольных районов страны.

Знак любви и признательности болгарского народа

СОФИЯ, 14 декабря. (ТАСС). Вера трудящихся Народной республики Болгарии отправили в Москву поезд с подарками болгарского народа великому вождю трудящихся всего мира товарищу И. В. Сталину.

К 7 часам вечера на площади у центрального вокзала Софии собрались десятки тысяч жителей столицы.

Повсюду портреты товарища И. В. Сталина, красные флаги, плакаты, на которых начертаны слова: «Да здравствует товарищ И. В. Сталин!».

На перроне вокзала — члены Политбюро ЦК ВКП и правительство Народной республики Болгарии, члены дипломатического корпуса и другие.

„Вы вдохновляете все прогрессивное человечество“

Письма прогрессивных английских деятелей И. В. Сталину

ЛОНДОН, 14 декабря. (ТАСС). Трудящиеся Англии готовятся отметить 70-летие со дня рождения товарища И. В. Сталина. Несколько тысяч рабочих Лондона подписали приветственное письмо на имя товарища Сталина. Сбор подписей продолжается.

В адрес советского посольства в Лондоне поступают сотни приветственных писем из Шотландии, Ланкашира, Чешира и других мест. В своих письмах трудящиеся Англии выражают горячую любовь и лучшие пожелания вождю народов Советского Союза и всего прогрессивного человечества — Сталину.

В письме товарищу Сталину из

Шотландии говорится: «Приветствуем вас в день вашего 70-летия. Шотландия восторгается вашим руководством советским народом. Вы вдохновляете все прогрессивное человечество. Мы удвоим усилия, направленные на сохранение мира и развитие торговли, мы будем стремиться всеми возможными средствами обеспечить дружбу с народами Советского Союза».

Исполком английской компартии организует 19—20 декабря собрания, посвященные празднованию 70-летия товарища Сталина.

И. о. ответственного редактора Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

В ЦВЕТОЧНЫЙ МАГАЗИН горзеленстрой и в оранжерею на базарном сквере поступили субтропические и цитрусовые растения: пальмы, драцены, привитые лимоны и апельсины. Продажа производится организацией, предприятиями и всем гражданам.

Карпенко Владимир Тимофеевич, проживающий по ул. Дзержинского, 29, возбуждает дело о расторжении брака с Герасименко Антониной Ивановной, проживающей по Ессен-тукской ул., 46.

Дело подлежит разбору в нарсуде 3 участка г. Пятигорска. 1-1

ОПИРАЯСЬ НА АКТИВ

Из опыта одной комсомольской организации

Подготовить квалифицированное и культурное пополнение рабочего класса, помочь в этом дирекции, преподавателям и мастерам — вот что составляет основное содержание в работе комсомольской организации Пятигорского ремесленного училища механизации сельского хозяйства.

Большое значение комсомольская организация придает социалистическому соревнованию. Все группы училища соревнуются между собой. Ежемесячно подводятся и предаются широкой гласности итоги их работы, а передовой группе вручается переходящее красное знамя. Комитет комсомола часто устраивает встречи молодых ремесленников со старыми рабочими и стахановцами предприятий города. На этих встречах молодежь черпает для себя много интересного и поучительного из опыта работы передовых людей.

Все это принесло положительные результаты. Учащиеся нашего училища имеют высокие показатели в учебе и производственной работе.

Комсорги, старосты групп, агитаторы, редакторы стенок газет, передовики учебы и труда — вот тот актив, на который опирается комсомольский комитет в своей работе. С помощью дружного и работоспособного актива комитет успешно направляет деятельность комсомольских групп училища. Комсомольская группа стала здесь центром воспитательной работы.

Выполняя решения XVII пленума ЦК ВЛКСМ «О политической учебе комсомольцев и молодежи», комитет ВЛКСМ училища регулярно проводит лекции и доклады на общественно-политические и литературные темы. За последние 10 месяцев в училище прочтано 52 лекции и доклады, проведены читательские конференции по художественным произведениям, удостоенным Сталинской премии: «Молодая гвардия» А. Фадеева и «Кавалер Золотой Звезды» С. Бабаевского. Регулярно проводится политинформация на текущие темы.

Большая работа ведется по физическому воспитанию учащихся. Организованы футбольная, волейболь-

ная, баскетбольная, шахматно-шашечная и стрелковая секции. Работает группа акробатов, борцов и боксеров. Часто проводятся физкультурные кроссы и военноподобные походы. В этом году училище подготовило 153 значкиста ГТО и 132 разрядника по различным видам спорта. На летней краевой спартакиаде учащихся ремесленных училищ физкультурники нашего училища завоевали первое место и получили переходящее знамя краевого совета добровольного спортивного общества «Трудовые резервы».

Недавно Ставропольский краевой комитет ВЛКСМ заслушал отчет секретаря комитета ВЛКСМ нашего училища т. Лобанова о работе руководимой им комсомольской организации. Отметив положительные стороны в работе этой организации, крайком ВЛКСМ указал на ряд недостатков и обязал комитет ВЛКСМ устранить их в ближайшее время. Крайком комсомола призвал комсомольцев и молодежь Пятигорского ремесленного училища № 2 не успокаиваться на достигнутом, бороться с благодушием и зазнайством, которое иногда еще проявляется у отдельных товарищей, глубже вникать в производственную учебу, воспитывать у учащихся чувство советского патриотизма, сознательного отношения к труду и социалистической ответственности.

Эти указания крайкома ВЛКСМ являются боевой программой для первичной комсомольской организации нашего ремесленного училища.

Сейчас в училище ведется большая подготовка к знаменательной дате — семидесятилетию со дня рождения И. В. Сталина. Проводятся беседы, доклады о жизни и деятельности товарища Сталина. Воспитанники, преподаватели и мастера училища встали на стахановскую вахту и борются за досрочное выполнение и перевыполнение производственного плана, повышение уровня теоретического и производственного обучения.

А. Веденский, секретарь парторганизации ремесленного училища № 2.